

C919全球首架机正式交付市场

2023年春有望投入商业载客运营

12月9日,中国东方航空作为C919的全球首发用户,正式接收编号为B-919A的全球首架飞机。现代快报记者获悉,调机航班号为MU919的上海浦东飞往虹桥的“首秀”飞行,标志着大飞机事业发展正式迈出民航商业运营的关键“第一步”。

现代快报+记者 刘伟娟



扫码看视频

C919全球首架机 本组图片由中国东航提供



机身前部印有“全球首架”的“中国印”标识和对应的英文



机舱内部

“金钥匙”开启东航C919新航程

在当天的交付环节,中国商飞向中国东航交付“C919全球首架纪念钥匙”,颁发飞机销售证;中国民航局华东管理局向中国东航颁发国籍登记证、单机适航证(AC证)、电台执照,中国民航运输市场首次拥有中国自主研发的喷气式干线飞机。

首架机还有着特殊的涂装和专属“身份证号”。除了东航的标准化学涂装之外,这架飞机在机身前部印有“全球首架”的“中国印”标识和对应的英文。飞机注册号选用B-919A,B代表中国民航飞机,919和型号名称契合,A则有首架之意,凸显这一全球新机型、全球首架的非凡意义。

交付当天,东航选派了3名资深机长执行“首秀”飞行,驾驶C919从上海浦东国际机场飞往上海虹桥国际机场,3位资深机长的总飞行时间超5万小时。出席交付仪式的80名各方嘉宾代表登上飞机,率先体验东航C919的安全性、经济性、舒适性、环保性。飞机飞抵上海虹桥后,将穿过象征民航最高礼仪的“水门”,正式加入东航机队“大家庭”。

164座两舱布局,宽座经济舱惊艳亮相

东航为全球首架C919配备了两舱布局,164座,包括8个公务舱座位和156个经济舱座位,均选用完全自主研发的新一代国产客舱座椅。“乘坐舒适宽敞”将是C919今后服务旅客时鲜明的亮色——公务舱座椅为全铝合金框架结构,采用摇篮式设计,后靠可达120度、前后座椅间距超过1米;经济舱设计匠心甚至更让人惊艳:国际主要窄体机型的经济舱中,每排2组3联座椅的中间座位,因空间局促往往不受旅客青睐。而东航C919经济舱3联座中间座位比两边宽1.5cm,“中

间座最宽”的人性化设计,用“一指宽度”让旅客多一分舒适。C919客舱拥有2.25米的过道高度,单曲圆弧造型设计的下拉式行李舱设计,能给旅客提供更大的顶部和前方视觉空间;多种情景化照明模式、较低的噪声水平、健康清新的空气质量,能为旅客提供更加舒适的乘坐环境;东航C919客舱还选装了共20个12英寸吊装显示器,支持高清1080P电影放映,这也是东航单通道机队首次引入1080P的节目装载。

C919大型客机是我国按照国际通行适航标准研制、具有完全自主知识产权的全球新一代单通道干线客机,于2007年立项,2017年首飞,2022年9月29日取得中国民航局型号合格证(TC证);11月29日,取得中国民航局生产许可证(PC证)。该款机型采用先进气动设计、先进推进系统和先进材料,碳排放更低、燃油效率更高。驾驶舱装配新一代集成式侧方操作杆,5块15.4英寸高清显示屏以及先进的“静暗”设计,可有效降低飞行员工作负荷。

从研发制造转入商业运营,C919将翱翔新时代

C919首机交付仪式以“携手翱翔新时代”为主题。在C919研发、制造、取证、投运的航程中,中国东航一直贯彻“全面合作、全程参与、全力以赴”,坚定支持发展国产大飞机。从培养提供C919首个机组、为C919首飞伴飞,到对C919的设计优化、维修优化提供支持,东航深度参与了C919的设计研发过程。随着机型研制成功,东航在正式交付前制定“一图一表一清单”方案,进一步聚焦首架C919飞机引进和商业运营,携手加快推进各项工作。

早在2010年11月,中国东航就与中国商飞签署了C919客户启动用户协议;2016年11月,双方又进一步签署了C919客机首家用户框架协议;2021年3月,中国东航与中

国商飞正式签署首批5架C919购机合同,成为全球首家运营国产大飞机的航空公司。

随着全球首架C919交付,国产大飞机事业从中国商飞研发制造的“上半场”转入中国民航商业运营的“下半场”。目前,东航已经专门组建成立了C919飞行部,选拔经验丰富、技术精湛、作风优良的24名飞行员作为首批民航C919飞行员;首批乘务组、首批机务工程师也已做好准备。据悉,东航将投入最强的人员和资源力量负责C919的运营保障,确保“上下半场”完美衔接,进而“打贏全场”。

有望明年春投入商业载客运营

由于C919是全球首发机型,在获得中国民航局初始批准的基础上,东航还要开展100小时以上的空机验证试飞,以对飞机的运行安全性、维修可靠性以及各项运行保障能力进行验证和确认。东航将向局方申请《运行规范》,以获得C919飞机投入商业运行的最终批准。

据了解,东航计划于近期开展C919验证飞行,除了上海两大机场之外,站点还包括北京首都、北京大兴、西安、昆明、广州、成都天府、兰州、海口、武汉、南昌、济南等。

完成上述准备之后,东航首架C919有望最早于2023年春满足民航局规章要求,投入商业载客运营。而东航首批C919订单中的其余4架,将在未来2年间陆续交付。

东航将围绕“四梁八柱”航线网络,将C919投入上海、北京、西安、昆明、广州、成都、深圳等地的优质精品航线,旅客可以在这些航线上率先体验国产大飞机。

中国东航表示,将致力于高质量运营C919,瞄准“飞出安全、飞出志气、飞出品牌、飞出效益”目标,把C919打造成为“明星机型”,为C919的大规模商业运营提供成功的实践样本,为国产大飞机事业持续贡献“东航力量”。

遭弹劾后“视频出庭” 秘鲁前总统寻求墨西哥庇护

秘鲁前总统佩德罗·卡斯蒂略遭弹劾下台后受到叛乱罪等指控,8日首次出庭。秘鲁外交部确认,卡斯蒂略已请求墨西哥庇护。

在与国会经历长时间关系紧张后,卡斯蒂略7日突然宣布解散国会,内阁成员随即接连辞职,国会发起紧急表决,以“违宪解散国会、篡夺公共权力”为由将他弹劾下台。副总统迪娜·博卢阿特当天在国会宣誓接任总统职务,成为这个南美国家首名女总统。

警方和军方均公开反对卡斯蒂略,称解散国会决定“破坏宪法程序”。安全部队7日下午控制卡斯蒂略。

卡斯蒂略眼下被关在首都利马一家由警方管理的重罪犯监狱,前总统阿尔韦托·藤森在那里服刑。法院已批准检方要求,下令对

卡斯蒂略临时拘押7天,等待庭审。卡斯蒂略8日以视频连线方式在最高法院出庭,聆听检方对其“叛乱与阴谋罪”指控。法庭询问他是否想发言,他拒绝。

他的律师要求法院驳回叛乱罪指控,理由是这一罪名涉及使用武器和暴力,而事实上从未发生这种行为。律师还称警方拘留卡斯蒂略的做法“非法”,并就此向一家宪法法院申诉。法院8日驳回了卡斯蒂略一方的“任意拘留”控诉,认定警方行为恰当。卡斯蒂略同时面临数项腐败指控。

卡斯蒂略被捕前,墨西哥总统洛佩斯·奥夫拉多尔透露前者已请求墨西哥提供庇护,他本人有意接纳。但卡斯蒂略在前往墨西哥驻秘鲁大使馆途中被警方拦下并逮捕。

据新华社

从“一换二”变“一换一” 美俄完成在押人员互换

俄罗斯外交部8日说,俄美两国当天在阿拉伯联合酋长国阿布扎比机场完成在押人员互换手续,俄公民维克托·布特与美国女篮运动员布里特妮·格里纳进行了交换。

据塔斯社报道,布特目前正在返回俄罗斯的飞机上。布特和格里纳在交换前就已获释,这意味着两人均不必在回国后继续完成剩余刑期。

据塔斯社报道,格里纳今年2月从美国纽约飞抵莫斯科时,因其携带的电子烟中发现大麻油而以涉嫌走私毒品被捕。俄法院最终以贩毒罪名判处格里纳9年监禁。2008年,泰国政府应美方要求在曼谷拘捕俄公民布特,后者被指控非法向“哥伦比亚革命武装力量”提供武器,该组织在美国被认定为恐怖组织。2010年,布特被引渡至美国,并于2012年被判处25年监禁和1500万美元罚款。

美方原打算用布特交换格里纳和另一名美国公民保罗·惠兰。后者对自己没有上换囚名单表示惊讶,

对约瑟夫·拜登政府大感失望。

惠兰曾在美国海军陆战队服役,后出任密歇根州一家汽车零部件企业安保主管,2018年在莫斯科被捕,2020年被判间谍罪。美国今年7月提议“一换二”,用获刑25年的布特交换获刑16年的惠兰和获刑9年的格里纳。

但是拜登政府7日通知惠兰的家人,不会把惠兰加入换囚名单。

按照拜登及美国官员的说法,惠兰和格里纳所涉案件性质不同,美方认定惠兰所受间谍罪指控是俄方“捏造”。白宫国家安全委员会发言人约翰·柯比说,美方因此无法按照交換格里纳的方式进行操作。

美方官员8日告诉彭博社、美联社等媒体,俄方每次谈判都拒绝美方就释放惠兰所作提议,不愿讨论相关事宜。无论白宫发言人,还是国务卿或其他人,拜登政府官员在公开场合或吹风时口径一致:这不是选择让哪个美国公民回家,而是在格里纳回家还是无人获释之间作选择。

据新华社

天天出彩

福彩15选5(2022329期)

中奖号码	2 6 12 13 15	奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注			0元
一等奖	103注			2539元

福彩3D游戏(2022329期)

中奖号码	4 7 7	奖级	江苏中奖注数	每注奖额
单选	1191注			1040元
组选3	2274注			346元
组选6	0注			173元
1D	322注			10元
2D	63注			104元

体彩排列3(22329期)

中奖号码	1 6 7	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	2116注			1040元
组选3	0注			346元
组选6	4740注			173元

体彩7星彩(22141期)

中奖号码	0 6 0 3 6 7 + 13	奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注			0元

体彩7位数(22189期)

中奖号码	3 9 0 3 9 1 4	奖等	本地中奖注数	每注奖额
特等奖	0注			0元

福彩快乐8(2022329期)

本期销售额:	8471万元
开奖时间:	2022年12月9日
中奖号码:	

体彩排列5(22329期)

中奖号码	1 6 7 5 5	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	2注			444520元

体彩鸡毛信 体彩开售世界杯竞猜

2022卡塔尔世界杯正在火热开展,中国体育彩票开售冠军、冠亚军以及世界杯淘汰赛的竞猜。感兴趣的您,可以走进身边的体彩店,参与世界杯竞猜,感受世界杯激情。

苏堤